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Να γραφτεί ένας αλγόριθμος ο οποίος διαβάζει ένα ποσό σε δραχμές, το μετατρέπει σε ευρώ και κατόπιν το εμφανίζει. Η διαδικασία αυτή θα πρέπει να επαναλαμβάνεται ξανά και ξανά, μέχρι ο υπολογιστής να διαβάσει την τιμή 0 ή όταν ξεπεράσω τα 10 ποσά. Στο τέλος θα πρέπει επίσης να εμφανίζει και το πλήθος των ποσών που μετάτρεψε.
ΛΥΣΗ

Αλγόριθμος Μετατροπή
ν(0
Εμφάνισε ΄Δώσε το ποσό σε δραχμές:΄

Διάβασε δρχ
Όσο δρχ>0 και ν<10 επανάλαβε
ευρώ(δρχ/340.75

Εμφάνισε ΄Το ποσό σε ευρώ είναι:΄,ευρώ
ν(ν+1

Εμφάνισε ΄Δώσε το ποσό σε δραχμές:΄

Διάβασε δρχ
Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Τα ποσά που μετατράπηκαν είναι:΄,ν

Τέλος Μετατροπή
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